

Jegyzőkönyv

Készült: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Elnökségi ülésén
2012. január 20-án, pénteken 17 órakor



J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátóti Hagyományörző és Faluvédő Egyesület Elnökségi ülésén

Ideje: 2012. január 20-án, pénteken 17 órakor

A közgyűlés helye: Gárdonyi Géza Művelődési Ház Egyesületi Klub helyiségében
(2163 Vácrátót, Szabadság út 28.)

Jelen vannak:

Horváth Máttyás elnök

Koncsorné Hremó Mónika alelnök

Galántai Zoltán elnökségi tag

Neisz Ferenc elnökségi tag

Papp Miklós elnökségi tag

Stipka István elnökségi tag

Jegyzőkönyv-vezető: Koncsorné Hremó Mónika

Napirendi pontok:

1. 2011. évi beszámoló előkészítése a közgyűlés és az Önkormányzat felé
2. VHFE 2012. évi rendezvényei időpontjainak meghatározása
3. 2012. évi támogatási igény összeállítása az Önkormányzathoz
4. Egyebek

Horváth Máttyás: üdvözlí a megjelenteket az Elnökség ülésén. Javaslátot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére Koncsorné Hremó Mónika személyében.

A jegyzőkönyvvezető személyét az érintett személy kivételével az Elnökség elfogadta.

Horváth Máttyás: Javaslátot tesz jegyzőkönyv hitelesítí személyére Galántai Zoltán személyében, majd szavazásra bocsátja.

A jegyzőkönyvvezetők személyét az érintettek kivételével egyenként az Elnökség elfogadta.

Horváth Máttyás: Kéri, hogy aki kiegészíténé a napirendi pontokat, az jelezze. Mivel hozzászólás nem volt, így javaslátja a napirendi pontok elfogadását és szavazásra bocsátja.

A napirendi pontokat az Elnökség tagjai egyhangúlag elfogadták.

1. napirend: 2011. évi beszámoló előkészítése a közgyűlés és az Önkormányzat felé

Horváth Máttyás: elmondja, hogy az önkormányzati beszámolót 2012. január 30-ig el kell juttatni a Polgármesteri Hivatalba. A beszámolóban fontosnak tartja közölni, hogy a művelődési ház egyesületi klub helyiséget belaktuk. Az Adoramus Templomi Énekkar 2011 januárjában kilépett az egyesületből, így az Alapszabályt is módosította a Közgyűlés, mi szerint az egyesület elnökség tagjainak száma hétre csökkent. Az alapszabályban az egyesület céljai közé bevettük i.) pontként a lovas sportok, - hagyományok és - rendezvények szervezését és népszerűsítését. Az egyesület közgyűlése megválasztotta a megüresedí alelnöki posztra Koncsorné Hremó Mónikát. A 2010-ben elnyert NCA támogatást 2011-ben költötte el az egyesület a pályázatban megjelölt célokra. A 2009-es NCA pályázat elszámolását a kezelí szerv elfogadta. 2011-ben megtartott szemétygyűjtési akcií sikeresen zárult, melyen 4,8 tonna szemetet szedtünk össze. Tagjaink létszáma 96 fő. Elindítottuk az utánpótlás nevelésünket az óvodás és iskolás-korúaknál. Sikeresen szerveztük meg a szüreti mulatságot valamint néhány szóban írunk az új törvények kapcsán is. Beszámolunk

számszerűleg a pénzügyi helyzetünkről és elszámolunk a 2011-es 280.000 Ft-os önkormányzati támogatással, amihez csatoljuk a számlákat is Kéri, hogy ezen kívül akinek észrevétele van a beszámolóval kapcsolatban az jelezze.

Koncsorné Hremó Mónika: a klub-helyiségben doh szag van.

Papp Miklós: a lépcső mellett egy korlátot, vagy kapaszkodót kellene felszerelni.

Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

2. napirend: VHFE 2012. évi rendezvényei időpontjainak meghatározása

Horváth Máttyás: a Szemétszüretet 2012. március 31-én tartanánk, amikor nem csak szemetet szednénk, hanem a művelődési ház körül is ültetnénk fákat, virágosítanánk. Javasolni fogjuk, hogy a réten az új fákat ültessük át a művelődési házhoz, mert sok kipusztult.

Galántai Zoltán: nem volt túl szerencsés választás, hiszen a vizesebb területeken nem sok fa maradt meg. Karózni kellett volna és más fajta fát kellene ültetni a helyükre. Ezért támogatom a felvetést.

Horváth Máttyás: az év leghosszabb éjszakájához (Szent Iván napján) közel eső egyik hétvégén szeretnénk megtartani a csoportok fennállásának 20. évfordulóját (Menyecskék, Nyugdíjas Klub, Öregfiúk Dalkör) és az egyesület fennállásának 5. évfordulóját. Ez inkább a vácrátótiaknak szólna egy kötetlen formában, ahol a helyi lakosok is közelebb kerülhetnének az egyesülethez. Szabadtéren szeretnénk megrendezni, így vagy a sportpálya környékét vagy a művelődési ház területét szeretnénk igénybe venni.

Idei évben a szüreti felvonulást – az egyesületi hagyományokkal szakítva nem szeptember második hétvégén, hanem – 2012. szeptember 22-én tartanánk meg.

Koncsorné Hremó Mónika: a Labdarózsa csoport már a második hétvégére kapott meghívást.

Horváth Máttyás: Kiket szeretnénk meghívni? Javasolom a Szódi Szita Táncsegélyt.

Koncsorné Hremó Mónika: Javasolom a Csővári Hagyományőrzőket.

Papp Miklós: Kiszémedieket szívesen látnánk.

Stipka István: A Kosdiakat szeretnénk vendégül hívni, mert tavaly kétszer is voltunk náluk. Támogatom, hogy csoportok ünneplését és a szüretet külön tartsuk meg.

Neisz Ferenc: A Bige tanyán 2012. május 26-28. között megrendezésre kerül a Pünkösdi Kupa, amelyet szeretnénk anyagilag és szervezésben is támogatni, programokkal színesíteni.

Horváth Máttyás: Szeretnénk egy tanulmányfüzetet is létrehozni, amely az 1989-es rendszerváltás utáni idők hagyományőrzését mutatná be – emlékül.

A Rátót Találkozó megrendezésében aktívan szeretnénk kivenni részünket (részünkről az időpont még nem ismert), ezért erről a későbbiekben egyeztetnénk a Gárdonyi Géza Művelődési Házzal és az Önkormányzattal.

Működésünk biztosítására lehetőségeinkhez képest pályázni szeretnénk az új NEA keretein belül támogatásra.

Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

3. napirend: 2012. évi támogatási igény összeállítása az Önkormányzathoz

Horváth Máttyás: Javaslom az előző napirendi pontoknak megfelelően a támogatási igény összeállítását.

A javaslatot az elnökség elfogadta.

Mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt így Horváth Máttyás mindenki megjelenését megköszönte és az ülést bezárta.

Kmf.

Koncsorné Hremó Mónika
jegyzőkönyv-vezető

Horváth Máttyás
elnök

Galántai Zoltán
jegyzőkönyv-hitelesítő